

共创浙江省文明城市 共建品质活力永康

“红马甲”雨天攻克田畝整治难点 开发区擦亮园区环境底色



红马甲 卫生整治不停歇

本报讯(融媒记者 程明星 融媒见习记者 郑旭华) 一群“红马甲”们戴着手套、提着塑料桶、拿着铲子穿梭在油菜花田间,弯下腰仔细地给这块土地“体检”。3月21日上午,在市一医医共体经济开发区分院附近的一处田畝,开发区一支创建整治小组正如火如荼地开展地毯式清理。

记者在现场看到,随意摆放的塑料桶、乱搭乱建的窝棚及四处散落的塑料薄膜、蛇皮袋、此处田畝的牛皮癣属实不少。由于很多都是大件垃圾,一人每次只能拿一两件,小组成员们不得不一趟趟搬运清理。雨后田间泥泞不堪,无形中增加了工作强度和难度。

这几天经常下雨,没一会儿鞋子上就沾满泥土,每天都得换鞋。天气预报显示今后几天雨势会更大,我们要抢时间,把这块地整改好。小组成员程怀磊一边说一边把一大张破棉毯从土里连根拔起。带着一脚泥水、顶着一头汗水,短短1小时,该小组就清理出了两卡车的垃圾。

这处田畝归属不明,常常有人偷偷将生活垃圾随意扔在此处。程怀磊说,其间,整治小组发现临近田畝一家门厂的后门处随意堆放砖头、瓦块、木料等生产废料,他们立即按照立查立改的原则,要求工厂负责人

整改。

在名园南大道和金山东路交叉路口附近的小山坡上,另一支整治小组吃完午饭后又开始忙碌起来。小山坡地势不平,不少农户在地势平整处种了各种菜苗,一块块菜地用高矮不一、歪歪扭扭的篱笆隔开,储水用的塑料、铁皮水桶随处可见,水质发黄发臭。通往小山坡只有一条羊肠小道,因雨后泥泞湿滑,上下坡不便,为节省时间、加快进度,小组成员分为两批,一批在山坡上收集好大件垃圾,确认安全后再往下扔,另一批捡起垃圾放到卡车上。在成员们的接力下,山坡逐渐显露出干净的脸面。

看到小组成员干劲十足、片刻不歇,田间的农户也深受感染,纷纷主动加入整治队伍,将自己的田地好好收拾了一番。工作人员最近很辛苦,哪里都能看到他们的身影。文明卫生创建工作需要人人参与,共同努力,我也要守好我的责任田。农户傅奶奶一边说一边埋头整理着自己的菜地。

全民参与、全域创建的浓厚氛围悄然蔓延开来,一个个镜头真实生动地记录了开发区积极投身文明卫生创建的一幕幕。

记者了解到,自擂响文明卫生

创建作战鼓以来,开发区全员上阵,打好完善基础设施的攻坚战、整治人居环境的歼灭战、治理交通秩序的阵地战、提升文明养成的持久战。3月18日,全体干部下沉一线,分网格开展环境整治,创建单位协同发力,各司其职抓整改;3月19日,全体干部走企进店,广泛宣传,持续推进网格化“一包到底”;3月20日,紧盯薄弱环节,加大执法力度,联合市综合行政执法局开发区中队,严肃处理随意乱堆放、随意改变厂房性质用途、违法占用消防通道的企业,发送调查询问通知书,约谈企业主要负责人,责令立即整改。连日来,开发区聚焦薄弱环节和短板弱项,围绕文明卫生创建工作中的重点、难点,量化进度目标、明确时间节点、细化工作举措,深入开展专项整治行动。

与此同时,开发区坚持精准对标,强化督导检查,以督促改、以督促效,着力推动督查考核再加强、沉痾顽疾再根治、社会氛围再提升,切实推动文明卫生创建提标提质。

据悉,开发区将持续通过“督查+整治”相结合的工作模式,压实责任、下足功夫,形成创建有责、创建负责、创建尽责的强大工作合力,不断擦亮园区环境底色,交出优异答卷。

搭载华为鸿蒙系统 超虎公司 打造全新智能家居体验

本报讯(融媒记者 程明星 融媒见习记者 郑旭华) 3月23日,记者从浙江超虎智能科技有限公司(以下简称“超虎公司”)获悉,其自主研发的Q5-RM3D人脸猫眼识别智能锁与华为HarmonyOS Connect(鸿蒙智联)系统完成兼容性测试。该款智能锁被授予“华为生态产品技术认证证书”,这也意味着超虎公司将携手华为共同构建鸿蒙生态体系的万物互联。

据悉,华为鸿蒙系统是一款面向未来的全场景分布式智慧操作系统。该系统用一个统一的软件系统从根本上解决消费者面对大量智能终端体验割裂的问题,为消费者带来统一、便利、安全的智慧化全场景体验。

Q5-RM3D人脸猫眼识别智能锁将3D人脸识别和可视猫眼功能结合在一起,搭载3D深感摄像头、意法ST-MCU主芯片。

根据飞行时间感知人脸深度信息,该款智能锁可以捕捉高达307200个深度点,并不受光线环境限制,在强光、逆光、暗光等环境下均可动态捕捉面容。

与此同时,该款智能锁还可以通过人脸识别、指纹、密码、小程序等8种方式解锁,精准又安全。

王力公司 携手中建公司 开拓国际市场 共创全新增长空间

本报讯(融媒记者 程明星 融媒见习记者 郑旭华) 3月23日,记者从王力安防科技股份有限公司(以下简称“王力公司”)了解到,该公司与中建国际建设有限公司(以下简称“中建公司”)签订了相关战略合作协议。今后,双方将围绕品牌推广、产品销售等方面展开深度合作。

据悉,中建公司是国内领先的国际化建造服务提供商,也是成长最快的城市开发商之一。该公司积极投身“一带一路”建设,在国际市场开拓、全球资源整合、商业模式创新、国际同行合作、海外投融资等方面具有明显优势。

王力公司作为全国安防门锁首家上市企业,且是行业首家“未来工厂”,智能制造能力、产品品质远超行业水平,连续9年获评中国房地产开发商500强首选供应商,2022年品牌价值达312.81亿元。

近年来,该公司紧跟国家“一带一路”政策,其防盗安全门、智能锁产品等远销沙特阿拉伯、埃及、刚果(布)等几十个国家,深受广大消费者青睐。

王力公司相关负责人说,双方将以此次合作为契机,充分发挥各自优势,形成强大合力抱团出海,共同开拓国际市场,共创全新增长空间。

精准布控 周密部署 开发区派出所捣毁一赌博窝点

本报讯(融媒记者 程明星 通讯员 应玲录) 3月23日,记者从市公安局经济开发区派出所获悉,该所成功捣毁一个隐藏在某企业宿舍内的赌博窝点,现场抓获涉赌人员20余名,缴获用于赌博的麻将若干,收缴赌资数万元。

此前,开发区所民警在日常巡查中发现,辖区某企业宿舍内有人聚集赌博,遂立即组织警力侦查。经过调查和周密部署,民警应俊带队,于3

月17日凌晨1时许组织开展收网行动。

经查,冷某、张某、严某等10名涉赌人员对自己的赌博行为供认不讳。据其交代,他们用于赌博的场所是云南邵通男子方某提供的。在方某的组织牵头下,他们以“二八杠”比大小的方式进行押注赌博,一局押注在100元至300元之间,方某则从中抽头。为避免被警方发现,他们一般选择在深夜进行赌博。

目前,冷某、张某、严某等10人因赌博被公安机关依法处以行政处罚,犯罪嫌疑人方某因涉嫌开设赌场罪被公安机关依法刑事拘留,其余人员因未实际参与赌博被教育释放。该案还在进一步侦办中。

开发区派出所提醒,在这个文明卫生创建的特殊时刻,广大市民切莫添“赌”,如若发现赌博等违法犯罪行为,请及时拨打110报警电话举报。